

责编:王红雨 版式:刘晓云 校对:钟婷 电话:88989537

西游记

锦屏中心小学202班小记者 张笑

暑假,我们和当当哥哥一家朝祖国的西边走了一趟。青海湖可好玩了,很大很绿,妈妈说:“这是中国最大咸水湖了。”我们还去敦煌鸣沙山玩了沙子,我和哥哥爬到沙坡上很高很高的地方滑下来,身上都是沙子,可是一点也不疼,倒是有点痒。我们还吃了羊排,好大块,辣辣的,我喝了好多水才不辣了,这还是我第一次吃辣的。哥哥说:“西游记里的猪八戒最喜欢这里了,好吃的太多太多了,把肚子吃得圆圆的。”

三只小猪

江口中心小学402班小记者 颜毓斐

从前有片森林,住着小猪一家。它们家有三只小猪,老大叫盼盼,老二叫齐齐,老三叫美美。很快它们就长大了。猪妈妈给了每人100个森林币让它们自己生活。老大买了一座房子,从批发市场批发了好多好多的零食和饮料,开了家零食铺。不久它就有很多很多森林币了;老二去了家餐馆当服务员,不久它也有一万森林币了,但它依然很勤劳;老三买了一大堆零食和化妆品租了一间房子,每天躲在家里睡懒觉,饿了就吃点零食,渴了喝一点饮料,到了交房租的时候,森林币早已经花光了,它不得已开始找工作。当服务员吧,可是它只知道和客人聊天,老板把它赶走了。

就这样生活了几年,猪妈妈打电话叫它们回来。到家了,猪妈妈表扬了老大和老二,只有老三红着脸,低着头。

中山陵之行

锦屏中心小学602班小记者 王子鉴

今天,妈妈带我来到了期盼已久的中山陵。刚进大门,一阵醉人的芬芳扑面而来。一群不知名的花儿,在道路两旁欢迎着我。看,旁边的那朵小花,穿着鲜艳的纱裙,还涂上了红扑扑的胭脂。忙碌的蜜蜂这家走走,那家看看。一棵小榆树看见成群的游客经过,害羞极了!它立刻躲到一棵香樟的背后,瑟瑟发抖。香樟“沙沙”作响,好像在说:“没事,不用担心,他们不会伤害你的。”一阵微风吹来,它才小心翼翼地探出头来。这哪是陵园,这简直就是花草的世界,植物的博物馆!

继续向前走,我看见了一座豪华巨大的“大楼”,后来我才知道这个建筑就是伟大革命先行者孙中山先生的祭堂。先生的浩然正气和革命精神让我肃然起敬。站在陵园的最高处,俯瞰山下,有一种“一览众山小”的感觉,真是雄伟啊!

看着看着,竟然忘了时间,我该回家了。这次游览让我带回了满怀的好心情,好回忆,还带回了一缕清香和一个未来的我!

洗鞋子

居敬小学605班小记者 汪雨

星期天早上,窗外艳阳高照。我睡眼朦胧地走出房间,看见妈妈忙碌的身影。心想:我能做什么力所能及的事,帮妈妈分担一些家务。

我眼睛一转,看到了鞋柜前面的小白鞋已经变成小灰鞋了。我拿着小白鞋和脸盆走到阳台,先把小白鞋放入水中浸泡,等完全浸湿了再涂上肥皂,脏的地方都要涂一遍,然后用刷子轻轻地刷。给两个鞋子刷完肥皂,我就把鞋子放入清水中漂洗,一盆干干净净的水一下子变得浑浊起来。连续洗了好几次,终于把鞋子上的泡沫洗干净了,就在准备晾晒的时候发现鞋头和边上还有一些顽固的污渍在上面。我带着疑惑去问妈妈,妈妈说:“你再擦点肥皂,脏的地方用刷子刷,然后再稍微浸泡一下再洗就好了。”还要再洗一遍,正当我想放弃的时候,转念一想,做事情不能半途而废,我就又一次仔细地给鞋子擦肥皂用力刷。在我洗了两遍以后,鞋子果然变得雪白雪白的。看着阳台上雪白如新的鞋子,我心里美滋滋的,妈妈也在一边夸我能干。

通过这次洗鞋子,我体会到妈妈平时的辛苦,以后我还要帮妈妈分担家务。

农村之旅

居敬小学503班小记者 袁赞

星期天,我和爸爸妈妈来到伯伯家享受田园生活。我们来到土豆地,上面看只看见一片绿得发腻的叶子,几乎遮住了下面的泥土,细看土豆叶,宽宽的,连接枝的地方有一点点突起,叶子的最前端有一个尖尖角,角微微下垂,好像把自己的所有精力都用在了土豆上。

伯伯把锄头磨得油光锃亮,笑着对我说:“你要来挖吗?”“好的。”我一边回答,一边拿起锄头,先试探性地锄了一下,只见锄头随意一挥,泥土被我挖起来了一大堆,感觉自己还挺厉害的,师无自通,哈哈!但我翻遍了那堆土,却没有找到一个土豆,这时爸爸说:“你这种锄法不对,不要用锄头的侧面去挖土,这样挖得太浅土豆挖不出来,又浪费力气。”只见伯伯轻松地把锄头刀尖对准地面,锄头飞快地上下飞舞,闪出一道道银光,一眨眼工夫,眼前就出现了成堆的泥土和一个个大小不一圆溜溜的土豆。

“快去帮忙捡土豆。”爸爸的声音响起,我才从看呆的情景中剥离出来,一边痴痴地看伯伯锄土豆,一边开始帮忙捡土豆,很快土豆便装满了一大筐。

这次农村之旅不仅丰富了我对土豆的知识,还增强了我的体质。

踢足球

居敬小学203班小记者 蒋博涵

吃完晚饭,我和爸爸一起去居敬小学散步,遇到我的同学正在操场踢足球。我跑过去和卓子谦、毛威栋打招呼,马上加入踢足球队伍。

我们分成两组,我和爸爸一组,卓子谦和毛威栋一组。比赛开始,我们你追我赶地抢球、传球。球赛进行得很激烈,我们个个都踢得满头大汗,最后我在爸爸的帮助下进了一球!爸爸说小朋友们的传球配合还要继续加强,我们说好下次还要再去踢球。

成长特刊

捉虫记

居敬小学605班小记者 袁天乐

今天,我和老爸在河岸边捉虫子。

刚到河边,只听见每棵树上都有知了的叫声。老爸二话不说马上就开始捕捉起了知了。只见老爸拿着大网,小心翼翼地走到一棵树边,两眼直勾勾地盯着树杈上那只知了。然后将网慢慢地靠近,突然老爸一跃而起,“啪”地一声把网罩在了树杈上,然后迅速地把网拉回,只听网中不断地有很刺耳的叫声传出。首战获胜,我和老爸都开心极了,连忙一起将知了装入了瓶中。就这样连续抓了几次,除了几只特别机灵的漏网外,一共抓住了5只知了。老爸建议说:“我们去那边柳树那再抓点别的昆虫吧!”我点头答应。

过了一会儿,我又发现不远处有根“木棍”在动,吓了我一跳,也激发了我的好奇心。我发现这根“木棍”上还长着数不清的小细腿,它既不像蜈蚣,也不像马陆,它的两条后腿很像天牛的触须。我思索了一会儿,恍然大悟,这一定是洞穴生物——蜘蛛。

“天色不早了,咱们回去吧!”老爸的声音从远处传来,我立即坐起来向老爸跑了过去,跑到跟前我发现,除了先前抓住的5只知了外,桶里还多了好几只金龟子还有2只千牛虫。“抓了这么多,够了吧,我们回家了。”老爸对我说,我瞧瞧桶里的昆虫,又看看柳树和草地,这才恋恋不舍地跟着老爸回家。

梦回奉化

居敬小学508班小记者 侯艾廷

2418年8月8日的下午,我站在奉化城市中心广场,广场上空的小飞船很多,广场上有一个飞船的中转站。我试着坐上一艘飞船,发现里面没有驾驶员,只听见机器人传来声音:“请问您到哪里?”我立即回答:“去奉化体育馆。”“好的,请坐。”飞船立即关闭舱门起飞了。飞船外壳肯定安装了自动感应器,利用飞船间的提前互相感应,来调节速度让行通过。

没一会儿,飞船就到达了体育馆,体育馆非常雄伟,通过透明玻璃还能看到在里面跑步、打球的人,还有羽毛球场、篮球场都是浮在空中的。

我走进了旁边一家商店,琳琅满目、五花八门的商品,看得我无所适从。突然,我看到一双会飞的鞋子,在机器人服务员的介绍下,我知道了这双鞋子底部有能量芯片,穿上鞋子,戴上手环就能控制飞行,你的想法会通过手环传递到鞋子,就可以控制鞋子飞行、停止、转弯,还能保证你身体的平衡。我刷了下脸,就买下了这双鞋子。我的银行账户里的钱又少了,看来这个月得节约点了。

“轰隆隆”的打雷声把我从睡梦中惊醒。梦终有醒来的时候,但科技发达的25世纪总会到来。

《老人与海》读后感

锦屏中心小学507班小记者 胡嘉麒

这个周末,我读了《老人与海》。故事的情节并不复杂:一个孤独的老人在连续84天没有捕到鱼的情况下,终于在第85天出海时,钓到了一条大马林鱼的残骸返回了港口。故事就是这样简单,但是我不知不觉地陷入了书构思的世界里去。

一个渔夫连续84天没有钓到鱼,但他仍然坚持着,这是一种多么强大的意志和信念啊!“霉运”摧毁不了他的意志,大海对他来说不仅是谋生的场所,更是征服的对象,因此他钓到了大马林鱼。回来途中,鲨鱼也摧毁不了他的信心,当鱼又被鲨鱼拖走时,他还有刀子,还有船桨,还有短棍,他用尽一切手段击退一条又一条鲨鱼。尽管老人最后只带回了鱼头鱼尾和鱼骨,他也不是一个失败者,因为他曾去努力过,去拼搏过。“人不是为失败而生的”,这句话在我耳边荡漾了许久,我开始反思自己。

每当考试考砸时,老师和家人都用失望的眼神看着我,让我对此失去了信心,我甚至觉得自己就不是块学习的料。高分可能像大马林鱼一样不容易得到,但是无论如何都不能失去信心。况且,也没有鲨鱼堵截、抢夺我的高分。以后,我要充满信心地为自己奋斗,带着满满的自信和坚韧继续前进,努力学习!

第一次学羽毛球

居敬小学307班小记者 阎佳柠

今天,是我第一次去羽毛球馆打羽毛球,我开心得不得了。到了那里,看到钟教练正在给我选羽毛球拍。我的羽毛球拍是黄色的线,金黄的手柄。

另外,还有我的好朋友斯语鑫也在,可高兴了。我们的应教练他头发翘翘的,鼻子挺挺的,个子高高的,特别帅气!我又看见了几个正在打羽毛球的学生,啊哈!太厉害了!那羽毛球像子弹一样射在拍子上,砰砰啪啪响!可是,我是刚来的,只能学习垫球,最不好意思的是,我才垫了3个球。

接着,应教练又教我们学动作,一是准备,二是引拍,三是……就这样,教练一步步地教,我们一点点地学。最后,我们还玩了游戏、等游戏玩好后,我已经成了个“落汤鸡!”

25世纪的校园

居敬小学602班小记者 卢欣怡

随着科技的发展,现在人们享受着科技带来的方便。25世纪的学校则变得十分智能。

走进校园,空气清新、树木茂盛。每间教室外都有考勤机,当老师来上课,她只需查看今天的考勤名单,一目了然就知道谁没有来。

每个人都会有一个平板,这平板是用来学习的,所有的课本都储存在这个平板里。学校要求学生每天运动20分钟,不论去哪儿,只要一刷脸就开始计时。碰到下雨天,操场就立刻形成一个透明雨棚,这样子连一滴雨都进不来,同学们还可以安心心地运动。

科技的发展十分快速,那都是人们辛勤的付出和齐心协力的精神换来的,我们长大后也要出一份力,给下一代创造更好的环境。

读《假如给我三天光明》有感

居敬小学606班小记者 范星慧

马克思说过:“生活就像海洋,只有意志坚强的人才能到达彼岸。”是的,海伦·凯勒就是其中的一个。最近,我读了一本好书《假如给我三天光明》,读完这本书,我的心就被这位世界十大杰出女性之一给震撼了。

书中讲述了海伦出生第19个月患病,双耳失聪,两眼失明,在她绝望之际迎来了她人生中的一位导师——莎莉文。在莎莉文老师的帮助下,她成功考进了哈佛大学,并担当了世界十大杰出女性之一。

她是不幸的,但老天为她关闭了一扇门,又为她开了一扇窗,那就是——莎莉文老师。莎莉文老师教会她认字,让她对世界敞开心扉,学会对他人的关爱,并让她看见自己心中的那双眼睛。海伦·凯勒是一个意志坚强的人,由于她又盲又聋,学习对她来说像是比登天还难,但她不放弃,最后考上了哈佛。面对现实,她没有放弃,而是更努力学习去面对,难道我们不能奋发图强吗?

同学们,让我们拿起书,让书中的知识种子慢慢发芽吧!

五彩泡泡

龙津实验学校602班小记者 周肖盈

在实验中学门口,我买了一管泡泡,迷你漂亮,这种泡泡你不戳它不会裂。回家后,我拿着那管泡泡来到阳台,开始吹泡泡了,心想一定要吹个大大的泡泡,便鼓起腮帮子,使劲儿吹了起来。可是,泡泡偏偏和我作对,还没等我吹出来,就“啪”的一声破了,泡泡水溅了我一脸,我哭笑不得。第二次,我吸取上次的教训,蘸了一下,抿起小嘴轻轻吹。哈,我吹出了一连串的泡泡!这些泡泡小小的,很多很多,形态各异、姿态万千。大的似节日里放飞的气球,小的如晶莹剔透的珍珠。有的泡泡圆溜溜的,像一颗颗紫莹莹的葡萄,令人垂涎三尺;有的泡泡挤在一起,像是亲密无间的好朋友在说着悄悄话;有的泡泡晃悠悠的,腆着将军肚,好像在指挥作战;有的泡泡飘飘荡荡地飞上蓝天,一会儿就没影了,好像去太空旅游了……这些泡泡在阳光的照耀下,一会儿是柠檬黄,一会儿就变成了翡翠绿,刚刚还是葡萄紫,转眼就变成了天空蓝,色彩斑斓,美丽极了!

看着泡泡们在自由自在地飞翔,我真羡慕啊!恍惚间,我仿佛也变成了一个泡泡,和同伴们在蓝天白云间自由穿梭,累了,就趴在白云上休息,饿了,就吃点彩虹甜点……“啪”的一声,一个破碎的泡泡把我惊醒了。哦,原来不是泡泡啊!

欢乐的水上乐园

居敬小学202班小记者 项心怡

今天下午,爷爷开车带我去水上乐园。

一到那里我就迫不及待地换上泳衣泳镜,爷爷帮我吹游泳圈。我一下水,感觉水还是有点冷冷的。游到对面看见了刺激的滑滑梯,有红色的,有黄色的,有绿色的,还有蓝色的,可漂亮啦!咦?水里原来还有跷跷板呀!

我好喜欢水上乐园!

星球学校在未来

居敬小学605班小记者 毛迎澜

你竟不知道星球学校,这可是25世纪最有代表性的学校呢,那就让我为你们揭开这种神秘面纱吧!

从校门口走进,映入眼帘的便是满屏的星星,让人感觉有一种想探索那未知秘密的一般冲动。来到学校中央,地底下旋转着一个黑洞,黑洞上“站立”着一台机器,那是一个脑袋上插着一根“天线”,看上去就像一只笨重的狗熊,人一站在它跟前,肚子上的门便会打开。这台机器便承担着学生在校内的“安全传送司机”的职责,机器开始徐徐上升,在周围摆放了一个迷你投影机,在透明的空间里,用视频动画的方法来告诉你今天的课程以及内容。

体育课是同学们的最爱。在这个星球上,我相信同学们会把“最爱”升级为“更爱”,因为有一个十分奇妙的操场,为了让同学们的跑步锻炼不枯燥,特地设置了两种模式:第一种模式是一个没有引力的操场,在这儿,空中遨游、翻跟头、跳舞……所有的一切就像是披上了一层轻盈的纱,妙不可言!第二种模式是可以根据自己想象的风景切换操场四周,称为“随心所欲”。

听了我的介绍之后,是不是也爱上了这所非同寻常又充满奇幻色彩的星球学校。

我心中最美的老师

溪口中心小学305班小记者 杨峻嘉

你有一张瓜子脸,一双会说话的眼睛,清脆悦耳的嗓音引人倾听,你就是我心中最美的老师——包老师。

课间10分钟,我们总是像脱了僵的野马在走廊里追逐嬉戏,你看见了总是不厌其烦地说:“不要在走廊里跑,容易摔伤受伤。”你还时常提醒我们来学校要穿运动鞋,不能穿凉鞋,以免在运动时受伤。

有些小朋友跟个小馋猫似的管不住嘴,放学时常常凑在校门口的小卖部买零食。虽然你时常叮嘱我们不能买三无产品,既不卫生又不健康,可还是有人违反你的规定。最后,你想出一个绝妙的主意,买来小卖部的最受小朋友欢迎的跳跳糖融化在水中给我们做实验,我们亲眼看到跳跳糖中的脏东西,这下没有一个小朋友去买零食了!您的美丽、善良、纯洁无私的爱伴随着我们成长,所以您是我们心中最美的老师!

小狗

锦屏中心小学406班小记者 毛思祁

我家养了一只小狗,叫“贝贝”,他是一只棕色的泰迪宾犬。长着一双乌黑光亮的眼睛,身体上的毛一圈一圈的,他的腿就像穿了那双棕色的小靴子,脖子上戴着项圈,走起路来发出叮叮当地声音。

贝贝非常的调皮,有一次我要出去的时候,贝贝就摇着尾巴,老跟在我的身后,像要讨好我去走。贝贝有时候也很贪吃,有一回,我给他一根香肠,他就自己把皮剥开了,把肉吃了。还有一回,我家煮了骨头粥给贝贝喝,我给他一勺子粥,他马上就喝完了,尾巴摇摇好像还要呢!

我真喜欢我们家的贝贝,他可真调皮,真可爱!

书桌上的江湖

居敬小学503班小记者 吴奕辰

书桌上有一块橡皮、一把小刀和一张白纸。橡皮因为身体上刺了一个个小孔,像九条栩栩如生的龙在腾飞,便获得称号“九纹龙橡皮”;白纸因为如雪一般,便被人称为“浪里浪条白纸”;小刀的性格则与众不同,凭着从门派出来,练就了一种完美的刀术,常常“路见不平一声吼,该出手时就出手”。

这天,橡皮因心情不好,便把怒气转到白纸上:“你怎么这么瘦,看我这壮壮的身子,你一定连火柴棍子也打不过!”“人不可貌相,海水不可斗量!”白纸反驳道。“哼!看招!”橡皮一时头脑冲动,一个箭步上前,一拳把白纸打倒在地,白纸叫天天不灵,叫地地不应,真是秀才遇到兵有理说不清。这时,在一旁偷听的小刀闪身站了出来,橡皮被突然吓了一跳,魂都没了,哪里还顾得着躲闪。一瞬间,橡皮被砍成了两半……

时隔两年,书桌上出现了动人的一幕:书桌上静悄悄的,只见画笔在白纸上勾画出一幅美丽的画。哎呀,不好,画笔脚一滑,差一点跌倒,也画错了一笔。怎么办呢?这时,橡皮蠕动着自己的身子擦去画错的地方。

画完了,只见画中有一个小木屋,屋里幸福地生活着橡皮、小刀和那张白纸。

假期欢乐游

居敬小学503班小记者 钱进

盼望着,终于迎来了欢乐的暑假。

一路上,我们怀着愉快的心情,乘着超速的高铁,向北戴河行进。第一天,我们游玩了奥林匹克公园。后几天,依次游览了秦皇求仙人海处、乌兰布统草原等景点。

那天早晨,我早早起床了,心中有按捺不住的兴奋感。因为,我们要去野狼谷游玩,还可以亲眼见到我心中最喜欢的动物——草原狼呢!在导游的带领下,看见了可爱的小狼崽,只见它们一个个闭着眼睛,一动不动地趴着。接着,我们还看见了霸气的成年草原狼。其中,令我印象最深的一幕就是“给狼喂鸡”。当饲养员把鸡放进笼子的瞬间,狼群的每只狼都纷纷拥而上,个个饥渴地伸长了脖子,一眨眼的时,五六只狼就把这只活生生的鸡四分五裂、五马分尸了,鸡毛到处乱飞。还有几只狼为了争抢食物还相互打斗了起来,让旁观的游客们纷纷发出了排山倒海的惊叫声。

美好的时光总是短暂的,我们只好依依不舍地离开了草原。当高铁开动时,我心里想:“再见了北戴河,再见了承德,再见了乌兰布统大草原!如果有机会,我一定还会再来看你们的!”

快乐的一天

龙津实验学校202班小记者 李语茜

今天我和妈妈一起出去玩耍,玩得可开心了!

妈妈先开车带我去去了黄贤森林公园转悠,然后在阿姨的带领下去摘了葡萄。一进葡萄大棚,热得我直冒汗,一串串青色的、紫色的葡萄,像是爬在架子上吹泡泡一样,看得我直流口水。摘完葡萄跟着阿姨去吃了晚饭,满满一桌子的海鲜都是我最爱吃的,我吃了两大碗米饭。吃完后,我们小朋友一起玩游戏,跑得满头大汗,洗完澡跟着大人们去露营了。

到了海边,大人们搭起了帐篷,搭好后,天已经黑了,我们围成一圈一起吃东西、听音乐、讲故事,开心极了。第一次跟着妈妈来露营,睡在帐篷里看着满天的星星,数也数不完。虽然我被蚊子咬得满身包,但是还是很开心!

我数着星星很快就进入了梦乡,快乐的一天结束啦!

指导老师 王明儿

有趣的水上乐园

锦溪小学205班小记者 汪榜

今天,哥哥带着我到白龙潭的水上乐园去玩。一到水上乐园,我就迫不及待地去换游泳裤和救生衣。

水上乐园里有好多好玩的:有滑滑梯,有喷泉,有独木桥,还有冲浪,可有意思了。我们先去浅水区,一样样玩过去,很刺激。冲浪开始了,我们连忙跑到冲浪区。第一个浪来了,因为是最小的,我和哥哥都轻而易举地跳了过去。接下来的浪,一次比一次大,没多久就把我们冲得像落汤鸡一样,最后,还把把我们的人也冲了过去。虽然我穿着救生衣,但还是把我吓得紧紧地拽着哥哥的手不放。潮慢慢地退下去了,我那颗提着的心也落了地,夜色已晚,要准备回家了,但我很期待下次再去玩。

水上乐园要在大人的带领下去,安全第一哦!

观升旗

岳林中心小学306班小记者 任家锋

为了观看天安门广场上的升旗仪式,我和妈妈起了个大早。也庆幸来得早,我们占到了看台第一排的好位置。

等了许久,还没见升旗仪式开始,正当我按捺不住时,整齐响亮的脚步声传进了我的耳朵。我循声望去,只见一队士兵整齐地从天安门里面走了出来。走到旗杆前,他们就停住了脚步。之后,乐队奏起了国歌,五星红旗徐徐上升。我站直了身子,高举着小国旗,心想:“我以后也要当兵,也要在天安门广场升国旗!”

奉化马头村游记

岳林中心小学406班小记者 王乙仓

清晨外面下着小雨,今天有点凉风习习的感觉。

我一进村庄就先看到一个大牌坊写着“马头村”。沿着古老的青砖路,来到有300多年历史的“惟坚堂”。这是马头村现有的最老民宅,俗称“酒坊”。里面非常大,错综复杂,共两层楼。马头墙建造风格,我们拍了很多唯美的照片。酒坊参观完后来到一处长廊,上面写着“马头讲习长廊”。边上还有条养鱼的渠,里面有很多五颜六色的锦鲤。最后我们来到了一个私人的咖啡厅会所。这里是把老房子装修成为古代风格的咖啡厅,又保留了古色古香,又增加了现代时尚的元素,这里还是摄影基地。

参观整个村庄,可以用“水墨马头”来形容,朴素的人们,古老的房子,地道的美味,让我留下深刻的印象,期待下次有更多的收获。